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2007 

Novo leto 2007 
1. 

jan. 

 

Ob pričakovanju novega leta ljudje ne moremo pogrešiti pokanja petard, spuščanja raket in 

ognjemetov. 

Ravno zaradi teh dejanj pa je bilo Silvestrovo za Podija najbolj stresen večer do sedaj. Večino 

večera je preživel v najbolj nedostopnem kotu sobe, ki sem ga poimenovala kar 'Podijev bunker'.  

Nekajkrat, ko se je pokanje zunaj nekoliko umirilo, se je Podi le opogumil in prišel spati na kavč 

oz. svojo posteljico A njegov mir ni trajal dolgo in je ob prvem poku odšel nazaj v bunker ter tam 

spal naprej. 

Ko se je pokanje okoli pol druge ure le umirilo, je Podi le lahko mirno spal do jutra. Na srečo 

novega pokanja ne bo doživel vsaj celo leto. 

 

 

Končno prenehanje pokanja 
 

Podijev bunker 

 

2007 

Sneg! 
8. 

jan. 

 

V soboto se je Podi prvič spoznal s snegom. Z Lukom sva ga odpeljala na izlet na Pokljuko.  

Najprej je le gledal ven iz avta in se je tresel od mraza. Ko pa je stopil na sneg, se ježe po nekaj 

korakih z njim spoprijateljil in že užival v izletu. Čeprav sva se midva kar precej lovila na žal tudi 

ledeni poti, pa je Podi čisto uspešno drsal po njej. 

Pri povratku je še odkril, da je snežna podlaga priročna za kopanje lukenj, a zaradi pomrznjenosti 

snega ni vztrajal dolgo. Nadaljevanje sončnega dne smo izkoristili še za obisk Blejskega jezera, 

kjer je Podi spoznal neka bitja, ki plavajo na vodi - race! Navdušenje nad njimi je pokazal z 

lajanjem in se tako hkrati predstavil tudi mimoidočim. Če bi mu dovolila, bi najraje kar skočil v 

vodo in plaval za racami. A ker to ni bilo mogoče, je na koncu le obsedel na obrežju in zrl za njimi.  
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Občudovali smo še lep sončni zahod, nato pa smo se odpravili proti domu. 

 

Prvič na snegu 

 

Podi ob naravno oblikovanem srčku 

 

Zazrt v račjo skupino 

 
 

Pred odhodom počitek ob sončnem zahodu 

 

2007 

Prva razstava 
14. 

jan. 

 

Včeraj se je Podi prvič razstavljal na pasji razstavi.  

Bil je edini v svojem razredu mladičev, a še on se ni dobro izkazal. V ringu je sicer hodil kar lepo, a 

problemi so se pričeli na mizi, ko mu je sodnik želel pogledati zobe. Podiju to sploh ni bilo všeč in 

je hotel celo ugrizniti sodnika, ki ga je na koncu diskvalificiral. Domov smo odšli utrujeni in po 

vrhu še s slabim občutkom v želodcu. 
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Dokler Podija ne uspem prevzgojiti v tolikšni meri, da se reakcija na sodnika ne bo ponovila, je z 

njegovim razstavljanjem konec. Kljub slabemu razstavljanju pa smo končno spet videli celo 

druščino Papillonov in med drugim tudi po dolgem času Podijevo vzrediteljico Zuzano, ki se nas 

je zelo razveselila. 

 

Podi v pričakovanju odhoda na razstavo Špela in Podi v ringu 

 

 

2007 

Dojenček Podi :) 
17. 

jan. 

 

Ko naju z mamico prime 'dekliška mrzlica' in Podija oblečeva v oblačila za dojenčka.  

 

 

Podi v pajacu za dojenčka 
 

Snežno beli Podi 
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2007 

Podi hribovec 
20. 

jan. 

 

Ker letos ni prave zime, sva z Lukom odpeljala Podija na njegova prva hribovska izleta. Da pa nebi 

preveč bremenil svojih kolkov in mladih nog, sva izbrala dva položna hriba.  

V nedeljo smo se podali na Sv. Jošta nad Kranjem, danes paše na Sv. Mohor. Prijeten sprehod v 

naravi smo popestrili z igračami, tekanjem po mimoidočem travniku, ter odkrivanjem novih poti. 

Podi je na obeh izletih užival in se že izkazal kot vztrajen 'hribovec'. Pri hoji raje sledi Lukovim 

korakom, saj hodi hitreje in tako bolj v Podijevem tempu.  

Kadar je bil vmes le prestrm klanec, pa se je rad stisnil v Lukovo naročje in mene v ozadju sledil le 

s pogledom. 

 

Podi na Joštu Lovljenje na travniku 

http://player.vimeo.com/video/8931922
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Podi in Luka v skupnem tempu v hrib 

 

 

Podi 'hribovec' v naročju 

 

 

Danes pa smo na vrhu Mohorja celo uspeli narediti našo prvo skupno fotografijo!  

 

 

Skupinska pred kočo na Mohorju 
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2007 

Pol leta 
24. 

jan. 

 

Danes je Podi ob šestem mesecu starosti dobil prav lepo darilo - sneg! Z veseljem je v krogih 

norel po njem in nato prevohal vsako svojo stopinjo. Sneg je Podi sicer v letošnji zimi že spoznal, 

a ne v domačem okolju. 

V preteklem mesecu se je Podi tudi prvič razstavljal, a se ni pridno odrezal. Pri kazanju zob 

drugim še vedno ni priden. Razstavnemu neuspehu navkljub, pa se je Podi bolj uspešno pokazal v 

svojem prvem hribolazenju.  

 

 

Sneg je! 

 

Čeprav sredi januarja, zakopan v jesensko listje 

 

Njegova kila se pridno popravlja in mogoče le ne bo treba na operacijo. Končno je zamenjal tudi 

vse mlečne zobe in uspešno izgubil čekane. 

 

  

Nekaj Podijevih mlečnih zob 
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2007 

Norčije na snegu 
25. 

jan. 

 

 

Prvo plezanje 

 

Zasneženi Podi 

Podi v diru! 
 

Razgledovanje po beli pokrajini 
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2007 

Podi na sankah 
28. 

jan. 

 

Ta vikend je Podi z nama z Lukom dvakrat odšel na sankanje.  

Poleg uživanja v celem snegu ob poti se ni branil niti vožnje s sankami.  

Pridno je sedel v nahrbtniku z odejo v mojem naročju in opazoval kako drviva. 

Podi na sankah 

 

 

Izid Podijevega norenja po celem snegu 

 

Opremljeni Podi za njegov prvi spust s sankami 

 

Čeprav je Podi majhen kuža, pa naju za enkrat 

vztrajno spremlja na vseh najinih norčijah.  

 

 

Podi z nama pred Domom pod Storžičem 

 

http://player.vimeo.com/video/8932008
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2007 

Na zimskem soncu 
4. 

feb. 

 

Včeraj smo se spet podali v zimsko naravo, 

tokrat na Dovško babo. Ker razmere niso bile 

ugodne za sankanje, smo precej časa le uživali 

na toplem soncu in uganjali vragolije. Vsi smo 

uživali, Podi pa še posebej, saj je tokrat imel za 

igro kar štiri soigralce. Nekaj utrinkov s 

Podijevega uživanja!  

 

Podi leti! 

 

Kepa dober nadomestek žogice Kepa dovolj mehka za nošenje 
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Kepa hiti, a Podi je hitrejši 

 

 

Cel sneg ni ovira za dirjanje 

 

Skok na kepo 

 

Kepa večja od Podija, a njemu se vseeno kadi pod 

nogami 

 

2007 

Nogavica 
10. 

feb. 

 

Pred nekaj dnevi je Podi ponosno uspel ukrasti Luku nogavico.  

Med Lukom in Podijem je nato potekala velika bitka. A ker je Podi še vedno zelo vztrajen pes, sem 

za končno pridobitev nogavice morala posredovati še jaz. 

http://player.vimeo.com/video/8932051
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Podijev ostri pogled pri straženju nogavice 

 

 

2007 

Tuširanje kot igra 
18. 

feb. 

 

Danes Podi spet diši po šamponu. 

 

  

Sveže umiti Podi 
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Ker se je pri zadnjem umivanju najbolj bal sušilca, sva danes sušenje in česanje izvajala kot 

največjo žurko. In tako sušilec sploh ni bil nek sovražnik, ampak kolega v igri, Podi pa je po 

končanem umivanju kar ponovno želel v kopalno kad.  

V sobi je Podi najprej nekaj minut tekel njegove srečne kroge, nato pa je sledila še igra z eno 

najljubših igračk. 

 

Podi s svojim povodnim konjičkom 
V 

zaletu za nov veseli krog 

 

 

2007 

Spremstvo bernardinca 
24. 

feb. 

 

Danes je Podi star sedem mesecev. Malo za spremembo, pa vam namesto Podijevih novosti v 

preteklem mesecu, opišem najino današnjo prigodo z naslovom Bernardinec Lumpi. 

Kot običajno sva tudi danes s Podijem uživala na popoldanskem potepanju po naravi v vaški 

okolici. Podi je spet namakal noge v bližnji reki, na kar sva hitro odšla proti domu, ker je bil 

moker, sonce pa je že zahajalo. 

Nenadoma je izza žive meje v bližini večje kmetije pritekel bernardinec Lumpi. S Podijem sva 

začela najprej hitro hoditi stran, saj je to le prevelik pes za igro, poleg tega pa še gospodarja ni 

bilo v bližini in pes tudi ni bil na vrvici. Med najino hitro hojo se je Lumpi že podal v tek za nama, 

zato sva tudi midva začela teči - napaka. Kmalu mi je zmanjkalo moči in sem se ustavila, hitro 

Podija vzela v naročje ter s prijaznim glasom začela prigovarjati, na srečo le igre željnega in 

nenapadalnega, Lumpija. S Podijem v naročju sem hitro hodila proti domu, a Lumpi je vztrajno 

hodil z nama. Hoja je bila kar zanimiva, saj naju ni zapustil, od časa do časa se je usedel na pot in 
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nama naredil zaporo, večkrat je tudi s taco pristal na mojem hrbtu, a me na srečo nikoli ni podrl 

na tla. 

Po približno 10 minutah hoje smo vsi skupaj prispeli do hiše moje tete, ki stanuje v bližini. Hitro 

sem pozvonila, teta pa je odprla s presenečenim obrazom. Prosila sem jo, naj pokliče lastnike 

Lumpija, da ga pridejo iskat in odpeljejo domov. Medtem se je Lumpi izkazal kot vztrajen pes. S 

Podijem sva odšla na balkon, a Lumpi je prikorakal za nama. Da nebi potacal celega balkona, sva s 

Podijem odšla spet nazaj na trato za hišo. Usedla sem se na mizo, a Lumpi se je ulegel name. Ko 

sem se osvobodila, sem stopila na klop, a Lumpi je skočil na mizo. Ker njegovi vztrajnosti nisem 

bila kos, sva s Podijem odšla k teti v stanovanje. A Lumpi je najprej prehodil balkon in skozi okno 

gledal kam sva mu ušla. Nato pa se je zleknil na balkonu in čakal pred vrati. 

S Podijem sva odšla domov skozi izhod na drugi strani hiše, Lumpija pa je kmalu prišel iskati 

gospodar. 

P.S.: Zaradi izrednih razmer ni bilo časa za slikanje. 

 
2007 

Regrat 
4. 

mar. 

 

Po poljih te dni že veliko ljudi nabira regrat, tudi naša mami. Podi pa nebi bil naš pravi družinski 

pes, če je nebi budno opazoval pri pranju regrata. 

 

Poziranje ob Podijevem prvem pranju regrata Podi zelo natančno spremlja pranje regrata 
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2007 

Utrujeni Podi 
6. 

mar. 

 

 

 

Po sprehodu se Podiju prileže počitek 

 
2007 

Sedi 
7. 

mar. 

 

Prva stvar, ki se jo je Podi naučil, je bilo 

'sedi'. V knjigi sem se naučila, kako je treba 

pred psa postaviti igračo ali priboljšek, da se 

pes že sam od sebe usede - in res je delovalo. 

Zato je bilo Podija sedeti najlažje naučiti in 

sedaj že precej časa vadiva tudi, da se usede 

na ukaz in ne le tako, da mu pokažem. In 

kako Podi sede na ukaz? 

 

 

Podi in ukaz 'sedi' 
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2007 

Prostor 
11. 

mar. 

 

Tudi položaj 'prostor' Podija ni bilo težko 

naučit, saj je učenje enako principu učenja 

'sedi' in je na znak Podi hitro naredil kar sem 

želela. Tudi prostor sedaj že vadiva le na ukaz 

in ne več na znak.  

 
Podi v položaju 'prostor' 

 

2007 

Na obisku 
11. 

mar. 

 

Podi je danes takole veselo obiskal Lukova stara starša v Javorniku.  

 

 

Podi v Javorniku 
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Zelo je užival v raziskovanju širnega travnika, kjer se je lahko prosto sprehajal in dirkal v svojih 

veselih krogih, da se je za njim kar kadilo.  

 

 

Podi je tako tekel, da se za njim kar kadi 

Nasmejani Podi! 

 

Spoznal je, da vse stopnice niso tako strme ali visoke, da jih nebi mogel premagati. Tako je danes 

prvič hodil po stopnicah in na njih poziral kot pravi maneken.  

 

 

Razstavni položaj, čeprav le na stopnicah 

 

S stopnic je dober razgled 

 

 

Dan je popestril še avto na daljinsko upravljanje, katerega se je Podi na začetku bal, a ga je 
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kasneje že začel spremljati z večjim zaupanjem.  

 

 

Hitro, hitro, preden me 'zverina' ulovi Veseli Podi ob novi igrači 

 

 

2007 

Tačka 
14. 

mar. 

 

Podi precej časa ni razumel, kaj želim od njega z 

ukazom 'tačko'. Nekega večera pa je v trenutku ugotovil 

kaj želim, za kar je bil hitro nagrajen in od takrat Podi 

zna dati tačko tako, da mu rečeš 'tačko' ter mu pomoliš 

svojo roko, da tačko položi nanjo. To zgleda nekako 

takole:  

Po učenju vseh treh ukazov - sedi, prostor in tačko - je 

Podi sedaj začel malo mešati vse skupaj. Tako ko nekaj 

prosi oziroma želi od mene naredi v nekaj sekundah 

kar vse troje - se usede, pomoli tačko ali kar obe in se 

hitro še s celega vrže v položaj prostor, verjetno si misli 

'nekaj od tega bo že dovolj dobro, da bom nagrajen'. 

Sedaj še bolj vadiva, da odpraviva njegovo zmedenost. 

Ampak si pa lahko predstavljate, kako je posrečen, ko 

tako hitro naredi vse tri stvari, samo da bom zadovoljna 

in ga bom pohvalila ter nagradila. 

Podi zna dati tačko 
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2007 

Osem mesecev 
24. 

mar. 

 

Naš Podi je danes star že kar osem mesecev - kako gre hitro čas!  

V preteklem mesecu je Podi začel hoditi v pasjo malo šolo in s tem spoznal že precej novih pasjih 

prijateljčkov ter prve ovire za skakanje ali hojo po njih (kjer Podi res uživa!). Sedaj pa delava na 

poslušnosti (kjer se Podi že dobro izkazuje) in njegovi boljši socializaciji s tujci, tako da različni 

ljudje na sprehodu Podiju dajo njegove priboljške (kar se že obrestuje). 

Danes sva obiskala tudi trening agilitija, kjer je Podi že osvajal novo psičko. Če ne prej, pa se 

treningom pridruživa po Podijevem enem letu starosti.  

Tudi v domači vasi ima Podi novega prijatelja, in sicer mesec mlajšega mladička King Charles 

Spaniela Čarlija. S Podijem sta že uživala v igri na travniku, sedaj pa ga redno obiskujeva kar na 

domačem vrtu. 

 

 

Podi pri osmih mesecih 
 

Podi pozer 

 

2007 

Podi srečno prispel domov 
29. 

mar. 

 

Včeraj je Podi, kot že velikokrat, brez vrvice tekal po travniku. Večkrat mu žvižgam, da priteče za 

mano. Enkrat pa je pritekel mimo mene zelo hitro in opazila sem, da nekaj nese v gobčku â€“ 

našel je kost. Seveda jo je branil kot svoj najdragocenejši plen in ga zato nisem mogla privezati na 
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vrvico, domov pa sva vseeno morala.  

Večino poti ni bilo problematične, saj sva bila v gozdu in na travniku. A med travniki in domom je 

cesta, ki mi je vlila strah v srce. Namreč nisem bila prepričana, da me bo Podi sploh kaj ubogal, saj 

je stalno hodil vsaj dva metra od mene, ker je seveda mislil, da je moj edini namen vzeti mu kost. 

Ko sva bila že na sosedovem dvorišču, se je Podi s kostjo v gobčku podal v dir proti domu. Ker 

nisem vedela, kakšno je stanje na cesti, sem ga klicala in na srečo se je ustavil in me pogledal. A ko 

sem naredila nov korak, je Podi spet samo tekel - direktno čez cesto in na domače dvorišče, jaz pa 

za njim.  

 

 

 

Podi s svojim plenom 
 

Kost obdelana z vseh strani 

 

Čeprav se mi je že pred očmi vrtel film, kako bo 

Podija pred menoj in pred domom povozil avto, 

se je na koncu le vse dobro izšlo. Podi je potem 

še dobre pol ure mirno na domačem dvorišču 

jedel kost, ki je bila tako velika, da sploh ni cele 

pojedel. Za vsak slučaj sem na dvorišče 

postavila ograjico, da ga nebi prijel nov tek, ki 

bi ga lahko peljal direktno na cesto. 

Sreča se naju je včeraj torej držala. Zame pa je 

bila to tudi velika šola in ne vem, kdaj si bom 

spet upala Podija spustiti brez vrvice. Ker 

čeprav je vsak dan bolj poslušen in ubogljiv, pa 

v takih situacijah vsa šola odpove.  

 

Podi že sit 
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2007 

Podijeva pesem 
3. 

apr. 

 

Moja najstarejša nečakinja Kaja je Podiju 

napisala pesmico. 

 

 

Kužek Podi 

 

2007 

Nova žogica 
7. 

apr. 

 

Kaja je Podiju podarila žogico, ki je sama ne 

potrebuje več za igranje. Zaradi Podijevih 

ostrih zob, pa je žogica žal zdržala le en dan.  

 

 

Podi z novo žogico 

 

 



23 
 

2007 

Podi je spoznal zajčke 
8. 

apr. 

 

Lukova stara starša vsako leto gojita zajčke, tokrat jih je spoznal tudi Podi.  

Poleg zajčkov pa je Podi v travi odkril še eno novo žival - močerada.  

 

Podijevo prvo srečanje z zajčki 

 

Tudi črno-beli zajček je bil zanimiv 

 

Poljubček za zajčka 

 

Podi je našel močerada 
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2007 

Uživancije v vodi 
11. 

apr. 

 

Podi ima že od majhnih nog rad vodo in 

kopanje. V zadnjem času pa je v njej začel še 

bolj uživati - začel je dihati pod vodo! Ko je 

uživanja konec, se utrujeni Podi z veseljem 

zavije v brisačo.  

 

Po uživanju v vodi že na toplem 

 

2007 

Sprehod okoli Blejskega jezera 
16. 

apr. 

 

Včeraj smo se podali na triurni popoldanski sprehod okoli Blejskega jezera, kjer smo se naužili 

pasjih srečanj, vzdušja ob in (Podi) v vodi in lepih razgledov.  

http://player.vimeo.com/video/8974300
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Srečali smo 11 tednov staro čivavo  

Podi je pogumno zakorakal po ozki poti do vode 

 

Podijev nasmeh za lepo sliko v sončnem dnevu Podi je čofotal v jezeru 
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Majhen lesen stolček za majhnega kužka 

 

Podi pred cerkvijo na Blejskem otoku 

 

 

2007 

Podi je obiskal Geri in Tiffany 
23. 

apr. 

 

V soboto smo končno obiskali Mojco, Geri in Tiffany!  

Naš Podi pa je sveže, a nesrečno, zaljubljen.  

Po druženju na domačem vrtu smo se sprehodili še do reke Reke, kjer sta se Podi in Tiffany veselo 

osvežila v vodi.  

Mojca, hvala za super sobotno druženje! 
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Sveže stuširana Geri 

 

 

Tiffany - mala, a vedno polna energije 

 

Podi uživa v visoki travi 
 

Parček na sprehodu 
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Papillonska banda 
 

Podi in Geri 

 

 

Trije Papillončki 

 

Podi uživa v vodi 
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Tudi Tiffany ima rada vodo 

 

 

2007 

Filmi iz obiska pri Geri in Tiffany 
26. 

apr. 

 

Podi in Geri - lajanje v duetu.  

Podi se je z veseljem sprehodil v mirno reko Reko. 

Potem se je povaljal v mivko in bil umazan kot še nikoli. Sledil je še zadnji lov pred odhodom 

domov. 

 
2007 

Sprehod na Bistriško planino 
29. 

apr. 

 

Podali smo se v naravo in se sprehodili do Bistriške planine, kjer smo se v senci gozda prijetno 

skrili pred pomladno vročino.  

 

http://player.vimeo.com/video/8975357
http://player.vimeo.com/video/8975026
http://player.vimeo.com/video/8974963
http://player.vimeo.com/video/8974963
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Podi v senci gozda 

 

Pred kamnolomom je sonce še močno 

pripekalo 

 

 

Počitek pri koči na Bistriški planini 

 
 

Podi je poziral pri križu 
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2007 

Arboretum Volčji Potok 
3. 

maj 

 

Med prazniki smo obiskali park Arboretum Volčji Potok in preživeli lepe ure med raznolikimi 

cvetličnimi nasadi, malimi jezeri in živalmi (race, črni labod). Podi je užival v dolgem sprehodu 

(prečkal je tudi jezero po neobičajni potki) in v novem okolju, čeprav je moral velikokrat pozirati.  

 

 

Podi v objemu cvetja 

 

Na hrbtu velike race 

 

V raznobarvni naravi Dobrodošla senca 
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Počitek na zanimivo oblikovani veji drevesa 

 

Po poti čez jezero 

 

Razgledovanje iz ograjne na nov nasad 

 

Poleg cvetja tudi metuljček 

 

 

2007 

Pasja mala šola 
20. 

maj 

 

Podi je v marcu začel obiskovati pasjo malo šolo. V dobrih dveh mesecih se je zelo socializiral, 

dobil veliko novih prijateljev in se marsikaj naučil. 

Poleg osnovnih vaj, kot so sedi, prostor, poleg, počakaj in sem, se je Podi tudi naučil srečevanja z 

drugimi psi, pridnosti ob srečevanju gospodarja z drugimi ljudmi, sprehajanja v gneči (npr. v 

mestu), predvsem pa bolj spremljati gospodarja kot pa pse v okolici. 

Še posebej pa Podi uživa pri učenju raznih trikcev, kot je slalom med nogami, skok skozi, osmica 
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med nogami, plazenje ipd., katere se zelo rad uči doma in z veseljem pokaže v mali šoli. 

Utrinki iz ure male šole. 

Najprej nekaj vaj, ki jih Podi do danes že lepo izvaja:  

 

 

Podi pridno čaka na novo nalogo 

 

 

Podi pri hoji poleg 

Vaja odlaganja - Podi mora počakati na svojem 

mestu, dokler se ne vrnem k njemu 
Podi pridno čaka v prostoru, da se vrnem nazaj 

k njemu 
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Med vsemi vajami je nujna tudi igra 

 

In še nekaj Podijevih trikcev:  

 

 

Podi se plazi 

Podi iz položaja sedi da obe tački na moje koleno 
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Podi sedi kot svizec in obenem ponuja še obe tački 

 

Po vseh vajah se prileže tudi pavza:  

 

 

Podi ima pavzo 
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2007 

Zajklja in Podi 
29. 

maj 

 

Podi je ponovno obiskal svoje zajčje prijatelje v 

Javorniku. Lukova stara starša sta mu tokrat 

obisk še polepšala, saj se je lahko sprehajal in 

igral z eno od zajkelj. Podi je bil presrečen in je 

zajkljo pazil na vsakem koraku, tudi ko je 

hotela malo na potep po velikem travniku za 

hišo. 

 

Nekaj utrinkov srečnega Podija:  

 

 

 

 

Spremstvo na vsakem koraku 

 

Brez osvajanja ne gre 

 

 

Vabilo na sprehod 

 

Ker pa je zajklja kljub psu čuvaju vseeno odskakljala malo predaleč, smo jo vrnili nazaj v zajčnico. 

In Podi je spet ostal sam.  
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Pa je odšla 

 
2007 

Čeden Podi 
5. 

jun. 

 

Naš Podi je mali narcis. 

Samo, da mu rečem, da bo potem lep, pa vse 

potrpi. Tako uživa v česanju in krtačenju ter je 

do danes za svojega prijatelja sprejel tudi sušilec, 

čeprav se ga je dolgo časa bal. Ampak Podi po 

novem pravi za lepoto vse! 

Uh, kako sem zdaj lep 
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Čedni Podi Ena lepa za publiko 

 

 

2007 

Pozdrav iz Korošice 
10. 

jun. 

 

Podi se je včeraj povzpel na 1554 m visoko planino Korošico in tako uspešno osvojil njegov prvi 

višji gorski vrh. 

Čeprav smo se vzpenjali približno dve uri, Podi sploh ni bil utrujen. Pridno je hodil po Lukovih 

stopinjah in se razgledoval po naravi. 

Pri koči je rajši raziskoval okolico, kot da bi si malo odpočil. 

Zaradi slabšega vremena smo se hitro vrnili v dolino, kjer je od blata umazanega Podija že čakal 

tuš. 
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Vhod na planino Korošico 

 

 

Podi sledi Lukovim stopinjam 

 

 

Podi se razgleduje 

 

 

Pred kočo na planini Korošici 
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2007 

Pogačice 
15. 

jun. 

 

Podi je danes opravil pregled pogačic in dobil oceno PL 0/0, kar pomeni da je z njegovimi koleni 

vse v redu. 

 

Hvala Mojci za čas, ki ga je namenila Podiju za obisk veterinarja! 

 
2007 

Zaključek male šole 
17. 

jun. 

 

Podi je prejšnji teden uspešno zaključil pasjo malo šolo in prejel svojo prvo diplomo. Poleg vseh 

že pridobljenih znanj, se je Podi dobro odrezal tudi v zadnji uri šolanja, katero je preživel v krogu 

približno tridesetih psov.  

 

 

Podi se razgleduje po pasji druščini 

 

Nekaj Podijevih sošolcev:  

http://kd-naklo.moj-album.com/album/8140059/
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Isa 

 

Kaja 

 

Hektor 

 

Malo šolo smo zaključili s skupinsko fotografijo.  

 

 

Razposajena skupinska fotografija 

 
2007 

Pripravljanje na dopust 
19. 

jun. 

 

Teden dni pred prvim odhodom na morje je Podi dobil čisto svojo kopalno kad. V njej čofota na 

balkonu ali na vrtu ter se pripravlja na potapljanje v morju ter senčenje na plaži. Ali bo tudi slano 

vodo sprejel tako kot vodo v kopalni kadi bomo kmalu videli.  
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Čofotanje v novi kopalni kadi 

 

 

Senčenje na balkonu 

 

2007 

Pozdravi z morja 
27. 

jun. 

 

Vsem prijateljem Podi pošilja uživaške pozdrave iz njegovega prvega dopustovanja na morju!  

 

 

Morski pozdrav od morskega psa Podija 
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2007 

Spet miška 
3. 

jul. 

 

Podi je danes na travniku spet našel miško oziroma nekaj temu podobnega. A tokrat je nanjo 

reagiral drugače kot na miške pred tem s katerimi se je igral. Tokrat me je na svojo najdbo 

opozoril z laježem kot bi bil pravi šolani pes reševalec. Zelo sem ga pohvalila in čeprav je moral 

svojo najdbo pustiti na travniku, je vseeno srečen odšel domov. 

 
2007 

Podi na otoku Pag 
7. 

jul. 

 

Podi je prvi dopust na morju preživel na otoku 

Pag, točneje v manjšem mestu Metajna, kjer je 

takoj dobil kar nekaj pasjih prijateljev.  

Že takoj prvi dan je užival v morski vodi, plaval 

in se vozil na mini surfarski deski. V naslednjih 

dneh je bila deska vse manj zanimiva, saj je 

bilo plavanje in hladna osvežitev boljše.  

Dopust pa ni bil le čofotanje v vodi, ampak je 

Podi obiskal tudi bližnji hrib, mesti Pag in 

Novalja ter si ogledal plažo Čisto in Zrče. 

 

Podi na trajektu 
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Ob levu v mestecu Metajna 
 

Senčenje na plaži 

 

Podijev prvi prijatelj v Metajni 

 

 

Podi je rad plaval v morju 

Za majhnega Podija je bil klobuk super senca 
 

Surfanje 
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V vetru Hribovec tudi ob morju 

 

 

Na otroškem avtomobilčku 

Pred jahto v mestu Pag 
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Prijateljevanje v mestu Pag 

 

Podi na plaži Čista 

 

Pri vračanju proti domu smo za en dan odšli še v Premanturo in obiskali Lukova stara starša na 

dopustu, Podi pa je spoznal kraje, ki jih bo srečeval vsako poletje.  

 

 

Podijev prvi obisk Premanture 
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2007 

Podijev 1. rojstni dan! 
24. 

jul. 

 

Podi se je prebudil v čisto običajen dan, a po novih vonjavah na mizi je kmalu ugotovil, da se 

nekaj pripravlja zanj - seveda tortica! Čeprav si je najprej ogledoval novo čudo, se je po nekaj 

minutah že oblizoval po obedu.  

 

 

Podijeva prva tortica 

 

Ob novi žogici še dober okus na jeziku 

 

Nova žogica je postala zanimiva takoj po prihodu v sobo.  

 

 

Kmalu se je igra z žogico že začela 

 

VSE NAJBOLJŠE PODI! 
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2007 

Vročina 
30. 

jul. 

 

V poletni vročini preteklih tednov sva s 

Podijem najraje obiskovala gozd in se hladila v 

njegovi senci. Nekaj utrinkov iz Podijevega 

raziskovanja.  

Jutri zjutraj pa ponovno odhajamo na morje, 

tokrat v Premanturo.  

Opis novih Podijevih dogodivščin sledi čez 

dober teden dni. Do takrat pa Podi vsem 

prijateljem pošilja pasji pozdrav! 

 

 

 

V senci Podi vedno rad pozira 

 

 

Raziskovalec Podi 

 

 

Šumenje v gozdu vedno pritegne Podijev pogled 
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2007 

Premantura – prvič 
14. 

avg. 

 

Podi je letos prvič dopustoval v Premanturi, kjer ga vsaj en teden dopusta čaka vsako leto. Zelo je 

užival v senci borovega gozdička, kljub vsem iglicam po tleh. Najraje se je igral s storži, kopal 

luknje in preganjal veverice in ptice, ki so prihajale piti vodo.  

 

Pozer s storžem 

 

Podi je užival v kopanju velike luknje 

 

Podi žalostno gleda za veverico 
 

Tudi kraja kopalk je bila super zabava 
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Plaval tokrat ni veliko, se pa nikoli ni branil osvežitve v slani vodi.  

 

 

Tokrat je Podi surfal na veliki deski 

 

Mokri Podi z zanimivim izrazom 

 

 

Po osvežitvi v vodi se je treba tudi posušiti 

 

Poleg obale kampa je Podi spoznal tudi obale Kamenjaka, kjer je lahko prosto raziskoval skalnato 

okolico. 

Spoznal pa je tudi lepote barv sončnega zahoda, v katerih je tudi prvič poziral.  
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Podi pozira na obali 

 

Pozirati je treba tudi v vetru 

 

Podi raziskovalec obale Kamenjaka 

 
 

Podi v barvah sončnega zahoda 

 

Večkrat so bili obiskovalci Premanture navdušeni nad tako lepim, majhnim in energičnim 

psičkom, Podi pa je vedno ponosno predstavljal svojo pasmo in se pustil pobožati marsikateremu 

turistu. Vedno je bil dobrodošel tudi v slaščičarni, kjer sva se z Lukom hodila sladkati z baklavo, 

Podi pa je vedno pridno počakal ob opazovanju mimoidočih.  

Tudi pasjih prijateljev mu ni manjkalo tako v kampu, na Kamenjaku kot na večernih sprehodih po 

Premanturi. Sprehajal se je tudi v gneči Puljske tržnice in vadil hojo med številnimi ljudmi.  

Čeprav je Podija zadnje dni dopusta že dajalo domotožje, pa se bo v Premanturo drugo leto 

sigurno spet z veseljem vrnil. 
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Podi pred najbolj znano znamenitostjo 

Premanture 

 

Uživanje na plaži 

 

 

Večerno sedenje pred prikolico 
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2007 

Spet v hribih 
16. 

avg. 

 

Sončni dan smo ponovno izkoristili za oddih v gorah. Podi je osvojil kar tri vrhove - Možic, Lajnar 

in Trauh in užival v lovljenju metuljev, raziskovanju novih krajev in razgledovanju po čudoviti 

okolici. 

Pri osvajanju zadnjega vrha sta mu utrujenost in vročina sicer že malo nagajala, a vztrajni Podi se 

ni dal in vseeno osvojil še zadnji vrh. V dolino je že veselo tekel.  

 

 

Pa če vem, da sem videl kobilico - tu nekje 

mora biti 

 

Hop in že gremo naprej na pot 

 

Če lepo hodim za Lukom, sem najbolj pohvaljen 

Da bom daaaleč videl 
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Podi z Možicem v ozadju 

 

 

Hodili smo po številnih travnikih 

 

Na vrhu Lajnarja 

 

Podi na kamniti ovci 
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Pozimi pridem sem smučat 

Podi s Triglavom v ozadju 

 

 

 

2007 

Blond Podi 
16. 

avg. 

 

Na dopustu sem opazila, da se je Podiju zadnji del uhljev pobarval čisto blond! Sicer verjetno ne 

bo več blond pozimi, ampak nov odtenek ga naredi štiri-color psa in mu prav pristaja.  

 

 

Naš Podi postaja blondinec 
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2007 

Storži 
25. 

avg. 

 

Storži v gozdu so že nekaj časa Podijeva zelo priljubljena igrača, s katero se najraje igra z Lukom. 

Obenem pa je to tudi igrača, ki je z nami vedno in povsod â€“ v domačem gozdu, v hribih in tudi 

na dopustu v Premanturi. 

Igra s storži 

 

2007 

CAC Trbovlje 2007 
27. 

avg. 

 

Včeraj smo obiskali pasjo razstavo CAC Trbovlje, ki je bila za Podija predvsem preizkus pridnosti 

pri sodniku. Podi se je odrezal kakor dobro se je lahko za njegovo drugo razstavo, predvsem pa se 

je odrezal bolje kot jaz v vlogi njegove handlerice.  

 

 

Podi je bil v ringu tako nesproščen kot jaz 

 

Podi v pozi na CAC Trbovlje 

 

Sodnik Zlatko Kraljič (Hrvaška) mu je dal oceno Prav dobro, saj je Podi večji Papillon in po 

njegovem mnenju zato ne dovolj eleganten. Podi v ringu tudi ni bil sproščen in zato ni hodil tako 

lepo kot zna. Seveda pa tako Podiju kot meni manjka še veliko prakse za morebitno pridobitev 

boljše sodniške ocene. Po razstavi je seveda sledila še igra ter dolgo popoldne čakanja BIS.  

http://player.vimeo.com/video/8932145
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Zabava Papillonov po razstavi - Winny, Podi in 

Toffee 
Čakanje na BIS utrujajoče tudi za Podija 

 

2007 

Ocena zunanjosti Podija in vzrejna ocena 
9. 

sept. 

 

V soboto, 8.9.2007, je Podi opravil vzrejni pregled Slovenskega kluba za pritlikave pasme. 

Podi je bil zelo dobro razpoložen in navdušen nad vzdušjem manjše skupine psov. Sodnica Marija 

Male je ocenila Podijevo zunanjost z oceno odlično! 

O Podiju je zapisala sledeče:dobra konstitucija nekoliko večje rasti, vendar simetričen, skladen, 

glava tipična z dobro nastavljenimi in nošenimi resasto odlakanimi uhlji dobrim stopom in dobro 

pigmentacijo, dobra nastavljena vratna linija oči so svetlo rjave in lepe, ravna hrbtna linija, 

priležna plečka, lepo nastavljen in nošen rep, sprednje noge ravne, zadnje noge dobro okotene, 

kvalitetna dlaka in dobra struktura dlake, stoja dobra, gibanje izdatno, predgriznost popolna, 

spolovilo normalno 

Ocena Podijeve zunanjosti: odlično! 

Podi je z oceno odlično 1(sodnica Tatjana Urek) opravil tudi vzrejni pregled Slovenskega kluba 

za pritlikave pasme. S tem je postal samec, prost za skok z dogovorjeno psico. 
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2007 

Porezen 
11. 

sept. 

 

V nedeljo smo bili na prvem jesenskem izletu v gorah. Podi je tokrat osvojil 1622m visok Porezen, 

užival v gozdu, na travnikih in zelo od blizu spoznal konje (kateri so mu bili bolj všeč) in krave. 

 

 

Razgled iz skale je bil boljši 

 

Konji so bili Podiju zelo zanimivi 

Podi in Luka pred kočo pod Poreznom 
 

Še zadnja slika in veselo naprej na pot 
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Pred spomenikom na vrhu Porezna 

 

Pred pastirsko kočo 

 

 

Skupinska na vrhu Porezna 

 

 

 

 



60 
 

2007 

Prvo leto v novem domu 
24. 

sept. 

 

Danes mineva eno leto, od kar je Podi prišel živeti v 

nov dom.  

 

Kakšen je bil Podi, ko sem ga prvič videla?  

 

Bil je mala, puhasta kepica, z največ energije med 

svojimi bratci in sestricami. Na vsak način se je želel 

podati skozi živo mejo na sosedovo dvorišče, na 

mojem naročju pa ni imel obstanka in je že takrat 

energično skočil iz naročja in odšel raziskovati 

naprej.  

 

Podi poln energije že prvi dan v novem domu 

 

In kakšen je Podi danes? 

 

Še vedno pes poln energije, ki s svojim 

smrčkom rad raziskuje. Ima veliko pasjih 

prijateljev s katerimi v prostem času z 

veseljem divja, v času pasje šole pa se 

ubogljivo uči novih stvari. Poleg kosmatih 

prijateljev pa je zelo pozoren tudi na 

lastnico, s katero z veseljem premaguje 

ovire na agilityu.  

 

 

Podi, raziskovalec gozda 

 

Ne dvomim, da bo Podi tudi v prihodnjem letu še vedno poln energije za tek in odkrivanje narave 

ter hkrati ubogljiv pes. 
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2007 

Podi na Trojmeji in v Tamarju 
2. 

okt. 

 

V nedeljo je Podi osvojil vrh Peč (1509 m) oz. bolj poznan kot Tromeja (med Slovenijo, Avstrijo in 

Italijo). Podi je v Avstriji skopal precej veliko luknjo in se podil za storži, ki mu jih je metal Luka. 

Italijanska stran mu ni bila tako zanimiva, na Slovenski strani pa je veselo raziskoval gozd ter 

bližnje travnato pobočje in se razgledoval v dolino ter čudovito gorsko okolico.  

 

V jesenskih barvah 

 

 

Pri potočku ob poti 

 

Podi v gorah tudi v Avstriji in Italiji 

Metanje storžev 
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Razgledovanje v prelepo okolico Na Tromeji 

 

Sledil je sprehod od Planice do Tamarja in 

malo težji vzpon, katerega je Podi vseeno 

prehodil brez problemov, do slapu Nadiža. 

Ob povratku do avta je bil tudi Podi že malo 

utrujen, a smo se ob povratku proti domu 

vseeno ustavili še ob izviru Save Dolinke oz. 

Zelencih.  

Podijev dan se je zaključil s kopanjem in 

sušenjem, po katerem je Podi prijetno 

utrujen zaspal. 

 

Poziranje 
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Podi ob slapu Nadiža 

 

 

Mali slapek za malega psička 

Počitek v naravi Ob Zelencih 

 

 

2007 

Podi pohvaljen v osnovni šoli 
4. 

okt. 

 

Podi že dober mesec ponovno obiskuje pasjo šolo, tokrat osnovno šolanje, kjer se pripravlja na 

izpit A ali izpit BBH (odvisno od njegovega znanja). Ker se Podi zelo rad uči, je tudi v šoli priden. 

Danes pa ga je pohvalil tudi trener z besedami: Metuljček je pa lahko zgled vsem. Očitno Podiju 

šolanje dobro napreduje in bova verjetno konec novembra le opravljala kar izpit BBH. 
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2007 

Testni pes Podi 
13. 

okt. 

 

Danes sva na agility tekmi v domačem KD Naklo s Podijem dobila priložnost, da se poskusiva na 

pravem parkurju - tekla sva kot testna tekmovalca. Odrezala sva se super! Podi me je stalno 

spremljal in ni tekel nikamor po svoje, v celoti ni odtekel le slaloma, ki se ga na treningu še uči. 

Ostale ovire je tekel super, tako da bo verjetno kmalu lahko že super agilitaški pes! 

 

2007 

Zlomljena noga 
14. 

okt. 

 

Današnji kostanjev piknik v Javorniku za Podija ni bil srečen. Ko smo odšli na sprehod, je Podi 

stekel po travniku po bregu navzdol. Pri njegovem norenju se je odrinil, da bi preskočil kucelj, ki 

pa je bil višji kot je pričakoval. In tako je končal z zlomljeno zadnjo levo nogo. Na srečo je 

rentgenska slika pokazala, da njegov zlom ni kompliciran ter da si hrbtenice in kolka na srečo ni 

poškodoval. V sredo pa ga peljemo na operacijo v upanju na dobro in čim prejšnje okrevanje. 

 

2007 

V soboto in po operaciji 
19. 

okt. 

 

Takole je Podi še tekel v soboto na tekmi agilitya v Naklem. Slika je objavljena na Agility portalu 

Slovenija.  

 

 

Podi teče jumping 

 

Danes pa se Podi po operaciji že precej bolje počuti in po treh tacah tako hitro hodi, kot da četrte 
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sploh nebi nikoli potreboval.  

 

 

Podi na treh tačkah Naš utrujeni bolnik 

 

 

Dva dni po operaciji 
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2007 

V Javorniku 
28. 

okt. 

 

Takole je Podi užival v kopanju luknje v Javorniku preden si je zlomil tačko, včeraj pa se je takole 

crkljal pri atu.  

 

 

Podi se crklja pri atu v Javorniku 

 

2007 

Odstranitev šivov 
30. 

okt. 

 

Danes sva s Podijem obiskala veterinarja, ki mu je odstranil šive od operacije. Pri tem je bil Podi 

zelo priden in potrpežljiv, čeprav odstranjevanje lepilnega povoja ni šlo čisto gladko. Koža na 

tački se mu je zaradi povoja sicer malce vnela in ima na njej rdečico, zato nama je veterinar 

predlagal mazanje s hladilno kremo. Podi se sedaj privaja na tačko brez povoja in je še ne želi 

obremenjevati s hojo. Prepričana pa sem, da bo že jutri ugotovil, kako s tačko lahko normalno 

hodi. 

 

 

 

 

http://player.vimeo.com/video/8974773
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2007 

Brez zaščitnega ovratnika 
3. 

nov. 

 

Danes sem Podiju prvič po operaciji snela 

zaščitni ovratnik. Pričakovala sem, da se bo 

najprej po celem telesu popraskal, saj se je že z 

ovratnikom večkrat poskušal, pa mu ni uspelo. 

In česa se je Podi dejansko najprej lotil, ko sem 

mu snela ovratnik? 

Podi srečen končno brez ovratnika 

Igranja! Užival je v tem, da se končno spet 

lahko sam igra. To je zame le še dodatni dokaz, 

kako je igra za pse pomembna - Podi jo je v teh 

dveh tednih očitno najbolj pogrešal.  

 

 

Podi se končno lahko spet sam igra 

 

2007 

Kje je Podi? 
19. 

nov. 

 

Podi je postal popolnoma neodvisen pes. Ko jaz 

vsako jutro vstanem iz tople postelje in odidem 

v službo, Podi nadaljuje spanje sam ter pri tem 

takole poskrbi, da ga nebi zeblo.  

 

Kje je Podi? 

http://player.vimeo.com/video/8975292
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2007 

Podi raper & oglaševalec :) 
25. 

nov. 

 

Ali Podi posluša rap glasbo ali le oglašuje mineralno vodo Donat?  

 

 

Podi posluša rap glasbo ali mogoče le reklamira mineralno vodo Donat? 

 

 

2007 

Lepota se vrača 
29. 

nov. 

 

Podi si je sedaj že dobro opomogel od operacije in je že poln energije.  

Hkrati pa tudi njegova tačka ni več gola, ampak je že dobro odlakana z novo dlako. Podi je 

zadovoljen in se očitno že počuti bolj lepega, saj končno spet pozira pred fotoaparatom.  
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Mali hudiček Pozer se vrača 

 

 

2007 

Princ Podi 
9. 

dec. 

 

Naš resni mali princ…  

 

 

Podi ima nov naziv - princ 

Slava in vse to oblačenje po zadnji modi je utrujajoče.  

 

 

Tudi princ se utrudi 
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2007 

Vesele božične praznike in srečno 2008! 
21. 

dec. 

 

 

Vesele praznike 

 

 

2007 

Stikanje ob jelki 
30. 

dec. 

 

Podi pretekli teden takole opazuje dogajanje ob domači jelki, ki je obkrožena z vedno novimi 

darili. Zaradi okusnih vonjev je pogledal, če je Dedek Mraz tudi zanj pustil kakšno darilo pod 

jelko.  

Seveda Dedek Mraz na malega in prikupnega Podija ni pozabil. 

Podi pa si je z veseljem pobližje ogledoval svoja darila!  

Kasneje so ga zanimala še druga darila.  

Dokler nisem prekinila njegovega stikanja.  

 



71 
 

 

Je Dedek Mraz tudi zame kaj pustil? 

 

 

 

Oho pa bom res nekaj tudi jaz dobil! 

 

Hm le kaj je zavito tu notri? 

 

Raziskovanja se je lotil zvito kot mala lisička 
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Mikale so ga tudi igrače na jelki 

 

Ups pa me je Špela opazila 

 


